

世相

小区停车场渗水数年 原因至今不明

事发广州市天河区东方新世界，业主认为与旁边的地铁施工有关，施工方予以否认

广州地铁十一号线在今年即将全线贯通，届时广大市民出行将多了一种选择。在施工即将完成之际，新快报记者接到了广州市天河区东方新世界的有关投诉。经了解，东方新世界的地下停车场近几年一直渗水，业主在小区内停车及出行都饱受折磨。业主认为，渗水的原因疑似与旁边正在施工还未开通的十一号线华景路站有关，但施工方对此说法予以否认。数年过去，渗水原因仍是个谜。

■新快报记者 贾典

●记者走访 停车场积水高度没过鞋底

据业主王先生报料，近几年东方新世界地下停车场一直存在着积水问题。由于积水问题是随着隔壁地铁十一号线施工的启动而开始的，业主们怀疑停车场的渗水问题与隔壁施工有关。

2月20日下午，新快报记者前往东

方新世界地下停车场一探究竟。记者在负一层的停车场发现，约三分之一的地面有积水。在10栋和11栋的负一层电梯口附近最为严重，甚至在一处通风管道口还有部分的水滴正往地面掉落。记者踏进积水区，发现水位高度没过鞋底，步行时溅起阵阵水花。在停

场行驶的车辆路过积水严重区域时，飞溅的水花范围更大更广。

在停车场内，新快报记者采访了几名业主，他们表示积水现象已经持续了很长时间。“停车场里不见天日，积水怎么可能干？希望物业方面尽快处理积水。”一名业主说。

●地铁施工方 第三方机构检测未见异常

随后，新快报记者以业主身份前往隔壁的地铁广州市轨道交通十一号线工程项目华景路站施工管理处了解情况。经记者实地观察，从停车场出口到施工管理处相距大约50米，步行仅需要两分钟左右。

施工管理处保安员介绍，目前华景路站施工区域已经接近完工，大部分工人已经撤走，项目几名负责人也调离此处。她猜测，东方新世界停车场渗水一事可能与地下水流动有关。“等施工完成后就没水（渗出）了，用水泥给它封起

来，封了之后地下水就不会受（施工）影响大面积流动了。”但她认为施工不是导致停车场渗水的直接原因。

保安员向新快报记者提供了负责人的电话，随后记者致电中铁广州市轨道交通十一号线项目经理部三分部包保领导王强元了解情况。王强元表示，2018年开始，东方新世界地下停车场就出现渗水，物业方面也向工地反映过情况，但是华景路站的施工从2017年便开始了，而且路线没有经过东方新

世界地下停车场。在施工前中后三个阶段都经过了第三方机构检测，数据结果显示情况正常，东方新世界地下停车场就出现渗水应该和施工方没有太大关系。不过，王强元表示，测试的具体时间和结果涉及机密，不方便透露。

王强元称，近日就东方新世界地下停车场的渗水问题，他与天河区天园街东方社区和东方新世界的物业方面进行了沟通，后续施工方会和物业方面一起寻找渗水原因。

●小区物业

等后续勘测后再进行处理

新快报记者随后打电话咨询天园街东方社区，工作人员表示有关停车场渗水问题详情需要咨询物业方面，社区对此不负责管理。于是，记者又前往东方新世界物业管理中心咨询，这里的保安员则表示，需提前找领导预约采访。紧接着记者拨打东方新世界物业经理王运启的电话。王运启在电话中表示，目前还不确定停车场的渗水原因，没有确切的鉴定结果，无法回答。2月19日物业方已与施工方进行沟通，在元宵节后施工方会派工程师过来停车场实地勘测，找到渗水原因之后再进行处理。

至于东方新世界停车场渗水问题究竟是何原因？施工方与物业方将如何处理？新快报记者将继续跟踪报道。

街坊间一次闲聊 引来一场美满团圆

六兄弟姐妹失散半世纪，广州“神探”助其团圆

“您是我家的恩人呀，整条村都知道您是谢神探！”这是市民何女士发给广州市公安局越秀分局梅花村派出所民警谢新青的微信。原来，何女士的丈夫张先生与自己的5名兄弟姐妹失散56年，谢新青锲而不舍调查大半年，帮助张先生寻亲，最终令六兄弟姐妹大团圆。

■新快报记者 林钢威 实习生 董宣辰
通讯员 越公宣 张梦彦

偶遇街坊，无意中了解到自己身世

2023年3月，何女士和丈夫张先生偶遇旧街坊，闲聊时街坊无意中对张先生提及：“你这么孝顺，你的养父母应该心满意足了！”张先生听后大吃一惊，连忙追问，才得知自己身世的真相。原来，他出生后就被遗弃在越秀区某医院，是善良的养父将他抱回家抚养，街坊们都知道这件事，他却时至今日才获悉真相。

回忆往事，张先生想起初中时一名同学曾告诉自己，有一个小学同学长得和自己一模一样。“可能我还有一个双胞胎兄弟！”自此，年近花甲的张先生动了寻亲的念头，而且愿望越来越强烈。

但是失散半个多世纪，人海茫茫、音信全无，寻亲谈何容易，张先生因此陷入烦恼。

民警相助，双胞胎兄弟终于相认

看到丈夫茶饭不思，何女士想起了社区民警谢新青，于是抱着试试看的心态将丈夫迫切寻亲的愿望告诉了民警。



■寻亲成功后，张先生、何女士向民警送来锦旗，左一为谢新青。

谢新青立即与张先生取得联系，帮助其回想各种细节，还索要了一张他的近照作为寻人参照。

2023年4月，谢新青在调查中发现一名姓郑的男士非常吻合张先生的寻亲条件，与郑先生取得联系后，谢新青发现郑先生对自己的身世也存在疑惑。郑先生表示愿意和张先生接触。在谢新青的帮助下，两人逐步印证了各种信息，最终确定他们就是同胞兄弟。

2023年8月，张先生与分散56年的双胞胎兄弟郑先生相认，两人抱头痛哭。

“好事做到底”，六兄弟姐妹大团圆

兄弟重逢后，更多疑问接踵而至：他们的亲生父母在哪？近况如何？他们有没有其他兄弟姐妹？

“好事做到底！”谢新青请郑先生整理一下养父母的遗物，看看能不能找到新的线索。果然，郑先生在养父母的遗物中发现了一张自己

的出生证，上面留有一个女性的名字“林某某”。

谢新青据此排查梳理出一位健在的同名老人，但核实后排除了。谢新青锲而不舍，他调整了调查思路，发现有一位过世的“林某某”，她有4个姓徐的子女生活在广州市白云区。

谢新青马上联系辖区派出所请求协助核查，最终确认兄弟俩和这4个人是一

母同胞的兄弟姐妹。

2023年的最后一天，六兄弟姐妹大团圆。“今天真像做梦一样！”“我们能相认是对父母最好的祭奠和告慰！”“要不是有你这样的好警察，我们可能这辈子都见不到面！”六兄弟姐妹除了述说亲情，就是对谢新青表示感谢。

此后，何女士还专门致信广州12345热线和“平安厅”信箱，表达谢意。

新快报 分类广告

减资公告
广州沃玛精机制造有限公司经股东会决议将注册资本1000万元减至200万元。债权人自本公告日起45日内向公司申报债权债务,特此公告。

吉富创业投资股份有限公司关于召开2024年第一次临时股东大会的公告
吉富创业投资股份有限公司(“公司”)将于2024年3月12日召开2024年第一次临时股东大会,现将本次股东大会事宜公告如下:

- 1.会议召开时间:2024年3月12日
- 2.会议召集人:公司董事会
- 3.会议召开方式:书面议案、通讯表决
- 4.参与会议表决的股东:截至2024年3月11日登记在册的公司股东
- 5.会议审议事项的电子文本已发送至股东邮箱,如未收到文件的股东,请及时与本公司联系。
- 6.2024年第一次临时股东大会采用通讯表决方式,股东填写表决票,请于2024年3月12日17:00前特快邮寄或送达至公司指定地点。
- 7.公司指定地址:广州市天河区临江大道天德广场26楼2602室
- 8.收件人:李静 公司联系电话:020-38992333-861或839

吉富创业投资股份有限公司董事会
2024年2月26日

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

欢迎刊登
热线 13802733392

遗失声明
汕尾市亿禾农业科技有限公司遗失公章一枚,印章编码:4415020023970,现声明作废。

社会团体注销公告
根据《社会团体登记管理条例》规定,下列社会团体准予注销登记,现予以公告。
社团名称:广州市天河区普锐斯体育俱乐部
统一社会信用代码:52440106MK981799E
社团住所:广州市天河区育英路35号
法定代表人:黄文强
注销日期:2024年2月23日